

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ –
IFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - PROPPI

EDITAL N° 09/2024/PROPPI/IFAP
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA NO ENSINO MÉDIO – PIBIC - EM (CNPq)

RETIFICAÇÃO N° 2

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPI), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação n° 2, referente aos itens 2.1 e 3 Cronograma, do Edital n° 09/2024/PROPPI/IFAP, conforme descrito a seguir e mantendo inalterados os demais itens.

ONDE SE LÊ:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 15/08/2024 até as 23h59 minutos do dia **27/08/2024**, conforme cronograma no item 3.

LEIA-SE:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 15/08/2024 até as 23h59 minutos do dia **28/08/2024**, conforme cronograma no item 3.

ONDE SE LÊ:

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ –
IFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - PROPPI

3. CRONOGRAMA

ETAPA	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	13/08/2024
Impugnação do Edital	14/08/2024
Período de inscrição	15/08/2024 à 27/08/2024
Homologação das inscrições	28/08/2024
Apresentação dos Recursos contra a Homologação das Inscrições	29/08/2024
Publicação definitiva das inscrições homologadas	30/08/2024
Avaliação dos projetos - Comitê Científico	02/09/2024 a 09/09/2024
Divulgação do resultado parcial	10/09/2024
Interposição de recursos à avaliação dos projetos e análise da produção científica e tecnológica	11/09/2024
Divulgação do resultado final	12/09/2024
Assinatura do termo de compromisso junto ao CNPq	13 à 15/09/2024
Entrega do Relatório Parcial	03/02/2025
Entrega do Relatório Final e fim da vigência do programa	31/08/2025

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ –
IFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - PROPPI

LEIA-SE:

3. CRONOGRAMA

ETAPA	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	13/08/2024
Impugnação do Edital	14/08/2024
Período de inscrição	15/08/2024 à 28/08/2024
Homologação das inscrições	29/08/2024
Apresentação dos Recursos contra a Homologação das Inscrições	30/08/2024
Publicação definitiva das inscrições homologadas	02/09/2024
Avaliação dos projetos - Comitê Científico	02/09/2024 a 09/09/2024
Divulgação do resultado parcial	10/09/2024
Interposição de recursos à avaliação dos projetos e análise da produção científica e tecnológica	11/09/2024
Divulgação do resultado final	12/09/2024
Assinatura do termo de compromisso junto ao CNPq	13 à 15/09/2024
Entrega do Relatório Parcial	03/02/2025

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ –
IFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - PROPPI

Entrega do Relatório Final e fim da vigência do programa	31/08/2025
--	------------

Macapá-AP, 27 de Agosto de 2024.

Diego Bruno Castro de Jesus
Pró-Reitor em exercício, de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Proppi
PORTARIA N° 1704/2024 - GAB/RE/IFAP

Comissão de Elaboração de Editais de Pesquisa e Inovação
PORTARIA N° 1.344/2024 - GAB/RE/IFAP